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Beschrijving is gegenereerd met zeer hoge betrouwbaarheid]
PRIVACYVERKLARING STICHTING RECHTSWINKEL BEST

Versie: 25 januari 2020.

Dit is de privacyverklaring van Stichting Rechtswinkel Best, gevestigd te (5684 TS) Best aan de St. Jozefstraat 1. Kvk-nummer: 41088223. In deze verklaring wordt uiteengezet hoe wij omgaan met uw persoonsgegevens. 

Stichting Rechtswinkel Best (hierna: ‘Rechtswinkel Best’, ‘we’, ‘wij’, ‘ons’ of ‘onze’) verwerkt persoonsgegevens in de rol van verwerkingsverantwoordelijke en respecteert de privacy van haar cliënten. Wij gaan daarom uiterst zorgvuldig met uw persoonsgegevens om. 

VERZAMELING EN GEBRUIK VAN PERSOONSGEGEVENS
Persoonsgegevens zijn gegevens waarmee een natuurlijk persoon (de betrokkene) kan worden geïdentificeerd. Met het verwerken van persoonsgegevens wordt bijvoorbeeld bedoelt het ontvangen, opslaan, aanpassen en het verwijderen van uw gegevens. Wanneer u zich voor informatie en/of advies tot de Rechtswinkel, zullen wij in eerste instantie zo min mogelijk gegevens over u vastleggen. Bij het uitvoeren van onze taken en in het kader van onze werkzaamheden verwerken wij onder meer de volgende persoonsgegevens van u: 
· Personalia en contactgegevens; 
· Het soort vraag waarmee u bij ons komt;
· Eventueel van belang zijnde door u aangeleverde documenten;
· Persoonsgegevens omtrent uw zaak die wij van u krijgen of die wij zelf kunnen verkrijgen voor de hieronder genoemde doeleinden;
· Persoonsgegevens die wij van u krijgen indien u bij ons solliciteert, zoals uw opleidings- en loopbaangegevens. 

Hoe verkrijgt Rechtswinkel Best uw persoonsgegevens? 
Deze verkrijgen we in meeste gevallen van u zelf: voorafgaand aan het intakegesprek vult u een intakeformulier in. Daarnaast kan het voor de behandeling van uw zaak nodig zijn dat u ons aanvullende gegevens verstrekt.

Voor welk doel verwerken wij de persoonsgegevens?
· Het verlenen van een juridische dienst: verschaffen van informatie, verstrekken van advies, opstellen juridische stukken, telefonisch contact opnemen met de wederpartij;
· Nakomen van wettelijke verplichtingen inzake de AVG;
· Promotiedoeleinden en het bepalen van onze doelgroep;
· Behandelen van sollicitaties;

DELEN MET DERDEN
Wij delen uw persoonsgegevens in de regel niet met derde partijen. Bij uitzondering kan het nodig zijn uw gegevens wel te delen, als dit bijvoorbeeld nodig is voor het uitvoeren van de juridische dienstverlening (vb. opstellen bezwaarschrift, opstellen ingebrekestelling) of het nakomen van een wettelijke verplichting. 

BEWAARTERMIJNEN
Wij bewaren uw persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk om het doel te bereiken waarvoor de gegevens worden verwerkt. Wanneer sprake is van een wettelijke bewaartermijn, houdt Rechtswinkel Best deze termijn aan. 

RECHTEN VAN BETROKKENEN
U heeft het recht om ons kosteloos inzage, rectificatie en verwijdering van uw persoonsgegevens te verzoeken. U kunt daarnaast kosteloos bezwaar maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door een e-mail te sturen naar info@rechtswinkelbest.nl. 

Wanneer wij geen gevolg geven aan een van voorgenoemde verzoeken, heeft u het recht om een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens of beroep bij de rechter in te stellen. 

BEVEILIGING
Wij gebruiken diverse technische en organisatorische maatregelen om uw persoonsgegevens zo goed mogelijk te beschermen en om misbruik te voorkomen. Wij hanteren te allen tijde een beveiligingsniveau dat voldoende is om ongeoorloofde toegang tot, aanpassing, openbaarmaking of verlies van uw persoonsgegevens te voorkomen. 

WIJZIGINGEN
Deze privacyverklaring kan op elk moment en zonder nadere aankondiging worden gewijzigd. De meest actuele versie kunt u op onze website vinden: www.rechtswinkelbest.nl.

CONTACTGEGEVENS
Wij helpen u graag als u verdere vragen of opmerkingen heeft naar aanleiding van deze privacyverklaring. Deze vragen kunt u sturen naar: info@rechtswinkelbest.nl. 
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